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Vragen van het lid Cegerek (PvdA) aan de Staatssecretaris van Infrastructuur 
en Milieu over de tekortkomingen bij Brzo-bedrijven (bedrijven die vallen 
onder het Besluit risico’s zware ongevallen) (ingezonden 6 maart 2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met het onderzoek «Veiligheid Brzo-bedrijven: lessen na 
Odfjell» van de Onderzoeksraad voor Veiligheid?1 

Vraag 2
Kunt u reageren op de in dit onderzoek getrokken conclusies? Welke acties 
gaat u ondernemen naar aanleiding van deze conclusies? 

Vraag 3
Welke acties zijn naar aanleiding van het eerste rapport over Odfjell genomen 
om de versnippering bij de controle op Brzo-bedrijven te verkleinen? Waarom 
heeft dit, zoals blijkt uit het nieuwe rapport, niet (voldoende) geholpen? 

Vraag 4
Waarom hebben niet alle bedrijven deelgenomen aan de ontwikkeling van 
een audit-instrument, onderlinge benchmarks en het delen van best 
practices? Wat zijn de gevolgen voor de veiligheid bij bedrijven die niet 
hebben meegedaan in vergelijking met bedrijven die wel hebben meege-
daan? Is overwogen deelname aan deze verbeterslagen te verplichten? Zo ja, 
waarom is hier niet voor gekozen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Kunt u reageren op de conclusie dat ketenpartijen meer kunnen doen om te 
controleren of de veiligheid bij bedrijven waar zij zaken mee doen goed wordt 
beheerst? 

Vraag 6
Welke acties heeft u ondernomen naar aanleiding van de motie van de leden 
Cegerek en Remco Dijkstra over het openbaar maken van inspectie- en 
handhavingsrapporten van Brzo-bedrijven (Kamerstuk 26 956, nr. 191)? 

1 https://www.onderzoeksraad.nl/nl/onderzoek/2203/veiligheid-brzo-bedrijven-lessen-na-odfjell/
publicatie/1707/onderzoek-odfjell-toont-tekortkomingen-brzo-sector

 
 
 
 
kv-tk-2017Z03513
’s-Gravenhage 2017 Tweede Kamer, vergaderjaar 2016–2017, Vragen 1



Waarom hebben deze acties niet geleid tot een betere onderlinge controle in 
de keten? 

Vraag 7
Kunt u, naar aanleiding van dit rapport, een plan van aanpak opstellen om de 
in dit rapport geconstateerde problemen aan te pakken? Zo ja, op welke 
termijn verwacht u dit plan van aanpak af te hebben en aan de Kamer aan te 
bieden? Zo nee, waarom niet?
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